



ЗИСИЯ ГУРЬЕВСКА

Газета
райкома ВКП(б)
и райисполкома
Гурьевского р-на.
Запсибиря

17 сентября 1935 г.

№ 41

Выходит 6 раз в м-ц.

Тов. Грядинский выехал в Прокопьевск

13 сентября, после окончания заседания бюро Райко-
ма, тов. Грядинский несмотря на поздний час, отправил-
ся на Гурьевский завод. Вместе с директором завода
тov. Левочкиным он обошел все цеха. В беседе с рабо-
чими прокатного цеха тов. Грядинский интересовался
их заработком, условиями труда и спецодеждой.

Директор завода тов. Левочкин ознакомил тов. Гря-
динского с программой предстоящей реконструкции за-
вода.

14 сентября тов. Грядинский выехал из Гурьевска в
Прокопьевск.

УКАЗАНИЯ ТОВ. ГРЯДИНСКОГО —

боевая программа борьбы за скорейшую уборку и хлебосдачу —

Безоговорочно выполнить план хлебосдачи

(Из выступления тов. Грядинского на заседании бюро
райкома ВКП(б) 13 сентября)

Колхозы Гурьевского района имели достаточное количе-
ство времени к тому, чтобы образцово подготовиться к убо-
рке. Однако, наряду со значи-
тельной частью руководителей
колхозов, хорошо подготовив-
шихся к уборке, мы имеем ряд
товарищ, которые не сдела-
ли этого. Они не учли указа-
ния Фрути и правительства,
давших четкие директивы как
убирать большевистский уро-
жай.

Постановление Совета Народ-
Комиссаров и ЦК ВКП(б) об
объявлении машинистов и других
работников на молотьбе явле-
лось документом чрезвычайной
важности и точное его прове-
дение в жизнь лучшая гаран-
тия безперебойной работы мо-
лотилок, от чего в значитель-
ной степени зависит успеш-
ное выполнение плана хлебо-
стаков.

Однако, в ряде мест это по-
становление не выполнено: мо-
лотилки работают безобразно,
не выполняют нормы. Нужно
решительно покончить с этим.
Нужно обеспечить безперебой-
ную работу всех молотилок.

Решающим Условием в успе-
шном выполнении плана хлебо-
стаков является транс-
порная бригада. Пленум край-
кома ВКП(б) обязал в каждом
колхозе создать единую тран-
спорную бригаду с непосред-
ственным подчинением пред-
колхоза. Пленум предложил
установить для нее ежеднев-
ные задания по вывозке.

В нашем районе, в большин-
стве колхозов, эти бригады
созданы формально, графики
вывоза хлеба отсутствуют.
Все это приводит к тому, что
темпы хлебосдачи у вас край-
не низки. Контроля со сторо-
ны районных организаций за
вывозкой хлеба нет. Как мож-
но расценивать такие факты,
когда имеется ряд колхозов,
которые в течение целой пя-
тидневки не сдают государст-
ву ни килограмма зерна.

Тов. Грядинский подверг
резкой критике руководите-
лей Кулебакинской МТС, как
можно допустить, что хлебо-
сдача в колхозах обслуживаю-
щих МТС идет значительно
хуже, чем в колхозах вне МТС.
Все это результат отсутствия
оперативного руководства, от-
сутствия массовой работы.

Основные силы сейчас нуж-
но переключить на скирдова-
ние, чтобы уберечь хлеб от не-

настной погоды. Но наряду с
этим, нельзя противопостав-
лять скирдование вывозке хле-
ба. Крайком ВКП(б) сурово
карает и будет карать всех
тех, кто задерживает вывозку
хлеба, кто срывает выполне-
ние первой заповеди перед го-
сударством.

Урожай в этом году в ряде
колхозов не особенно велик.
Все это обязывает руководите-
лей сосредоточить исключи-
тельный внимание борьбы с по-
терями. Нужно тщательно соб-
рать каждый колос.

Решающим средством борь-
бы с потерями является об-
щественная приемка полей. У
вас это не проводится, в ре-
зультате в ряде колхозов на
полях теряется большое коли-
чество колосьев. С этим нуж-
но решительно покончить. Ну-
жно принимать убранные по-
ля по акту. Если бригадир
будет знать, что плохо убран
ное поле у него не примут он
найдет людей, чтобы привести
его в порядок. Нужно строго
соблюдать указания крайкома
о том, что каждая вязальщица
должна иметь грабли и подгре-
бать колосья. Соблюдение этих
мероприятий — важная задача
каждого руководителя колхоза,
каждого честного колхозни-
ка.

Особо плохо обстоит у вас
дело с уборкой в единолич-
ном секторе. Ряд единолич-
ных хозяйств не выполняют
преподанных им планов. Нуж-
но решительно предупредить
их, что партия и советская
власть не потерпят не выпол-
нения ею законов и со всей
сугубостью обрушатся на всех
тех, кто злостно сабоцирует
хлебосдачу, задерживает вы-
воз хлеба.

Все силы сейчас должны
быть мобилизованы на скир-
дование завершение хлебосда-
чи. Особое внимание должно
быть уделено отстающим кол-
хозам. Нужно тщательно изу-
чить работу этих колхозов,
вскрыть причины отставания
и устранить их.

Нужно окружить вниманием
и заботой лучших людей-кол-
хозов-ударников колхозных по-
лей. Надо шире развернуть
социалистическое соревнова-
ние и ударничество и на ос-
нове этого добиться быстрей-
шего и полного выполнения
своих обязательств перед го-
сударством.

Основные силы сейчас нуж-
но переключить на скирдова-
ние, чтобы уберечь хлеб от не-

СВОДКА

О ходе скирдования и хлебопо-
ставок по колхозам Гурьевского
района на 15 сентября 1935 г.

Наименование колхозов	Процент выполн. хлебоп.	Заскирдов.
Курган . . .	100	100
Новая жизнь . . .	99	100
Красный пром. . .	99	100
8 марта . . .	98	100
Заря . . .	98	100
Свобода (Кочк.) . . .	94	100
1 мая (Урское) . . .	91	77
Красн. партизан . . .	87	100
Искра . . .	87	98
Ворошилов (Качкур) . . .	78	62
Ударник . . .	77	97
К. Маркс . . .	70	91
Уайга . . .	70	61
Новая жизнь (Гур.) . . .	68	91
Красн. пахарь . . .	67	51
Путь Ленин. (Урск) . . .	65	77
Пчеловод . . .	64	91
Рябчик . . .	61	42
Путь к социализ . . .	60	64
Дружба . . .	49	34
Сосн. вка . . .	49	43
Грядинского . . .	46	68
Авангард . . .	46	66
Рассвет . . .	45	45
2 пятилетка . . .	45	71
Чуваш Пай . . .	41	54
Красн. Октябрь . . .	40	54
Буденного (М-Салр.) . . .	40	54
Ворошилова . . .	37	66
Красн. боец . . .	35	71
Коминтерн . . .	34	83
14 Год. Октября . . .	30	92
Буденного . . .	28	76
Беднота . . .	28	84
Свобода . . .	27	28
Общий труд . . .	26	61
Наш путь . . .	24	61
Боец . . .	22	42
Путь Ленина . . .	22	77
Село . . .	18	82
им. Эйхе . . .	17	78
1 мая . . .	17	96
Совссибирь . . .	13	65

Всего на 15 сентября по ра-
йону скжато 15.239 га или 99
проц., связано в снопы 90 проц.
заскирдовано 70 проц. обмо-
лочено 56 проц.

Всего сдано в счет хлебопо-
ставок 19.766 центнеров или
45,5 проц.

На 10 сентября было всего
по району скжато 14.929 га или
97 проц. связано снопы 84
проц., заскирдовано 50 проц.,
обмолочено хлеба 42 проц.
и сдано в счет хлебопоставок
17.960 центнеров или 41,4 проц.
общего плана,



Информационное сообщение

15 сентября состоялся пленум тura), Оленев (Гурзавода), Чуха
Гурьевского Райкома ВКП(б). нова (Горный отдел), Голубев
Пленум обсудил итоги повтор- (редакция), Хорошавия (райпро-
ной проверки партдокументов куратура), Тихонов (цинк-руд-
проведенной по указанию Край ник), Киселев (МГС), Апухтина
кома ВКП(б). В работе пленума
принял участие представитель (Райисполком), Иванов, Вахрушев
и Казакова (Гурзавод).

С большой речью на пленуме
выступил тов. Принцев, который
указал на крупные ошибки до-
пущенные партпарторганизацией
во время первой проверки. Акты
проверки составлялись небрежно.
Тов. Принцев отметил, что пре-
верка не дала еще должных сдви-
гов в партийной работе. Он
поставил перед райпарта
организацией ряд конкретных за-
дач, на разрешение которых долж-
но быть сосредоточено внимание
всей парторганизации района.

В заключение пленум единогласно принял резолюцию, кото-
рую мы печатаем ниже.

До конца преодолеть организационную распущенность в партийном хозяйстве

(Резолюция пленума Гурьевского райкома ВКП(б) от
15 сентября 1935 г.)

Заслушав доклад об итогах проверки партдокументов, в связи с просмотром на бюро членов и кандидатов партии, принятых Беловской парторганизацией в период 30-32 годов с нарушением партустава, а так же в связи с допущенными ошибками при про-
верке (в ряде случаев было про-
явлено поверхностное отношение к проверяемым: Зотов, Громов и другие, недооценка значений технических дефектов в партдокументах, плохое оформление актов и т. д.) пленум постановляет:

1. Отменить пункт 12-й предыдущего решения пленума об итогах проверки.

2. Утвердить проверку партдокументов 270 чл. ВКП(б) и 144 кандидатов отборание 3-х партби-
летов и 1 кандидатской карточки (Громова, Захваткина, Заворина и Зотова) как незаконно исполь-
зуемые владельцами и исключе-
ние 3-х членов ВКП(б) и 5 канди-
датов (Сверчиков, Коханов, Жу-
равлев, Климов, Шабанова, Пор-
тнягина, Никифорова и Антонова).

3. Предложить бюро РК со всей большевистской тщательностью и строгостью проверить каждого члена и кандидата из числа за-
держаных 19 партбилетов и 4 кандидатских карточек для вы-
снения.

4. В кратчайший срок закон-
чить проверку партдокументов, не прошедших еще проверки 20 членов ВКП(б) и 13 кандидатов.

Пленум предлагает всем пар-
тогруппам извлечь необходи-
мые выводы из результатов про-
верки с тем, чтобы мобилизовать
всю районную парторганизацию
на окончательное и полное прео-
доление организационной распущен-
ности в партхозяйстве.

Первый день призыва

Большевистский привет призывникам 1913 года

Еще не сошли как следует сумерки ночи, а у клуба и в самом помещении закопалились люди: заведующий клубом, комсомолцы, трамовцы, работники военкомата, ОСО и ряд доугих представителей. Они выполняют поручения, помогают друг другу и заботливо, словно ожидая гостей, возвращают чистоту и порядок в зале и фоэ клуба.

Сегодня праздник. Сегодня день призыва и молодых бойцов, допризывников, нужно встретить с приветом и уважением.

У больших передних столов, где разложены свежие газеты, журналы и книги, занимает место стол справок, стол проверки тиражей займа, уголок ОСО, МОПРа и консультации.

На стенах зала висят лозунги, плакаты, висят экспонаты военной техники и показатели производственных выполнений цехов. В отдельной, чисто убранной комнате уже расположен буфет. На входных дверях клуба лозунг: "Большевистский привет призывникам 1913 года".

И чем дальше шло время, тем больше этот лозунг собирал людей к клубу. Сюда пришли десятки рабочих, жены, матери и отцы допризывников, школьники.

На заводе грянул духовой оркестр и под звуки музыки стройно зашагал целый отряд допризывников. Это молодые рабочие, почти все ударники краснознаменного прокатного цеха.

Смолкла музыка. Тогда они запели песню и еще больше привлекли к себе внимание рабочих.

Зашли в клуб. Короткая беседа и начало работы комиссии. А в зале засияли звуки гармоники, пошли пляски и танцы.

Первые выходят и пляшут

Никулин и Маслов, их сменяют Шабанов, Кирьянов и наци Мукас Капан.

Гармонику сменяет барабан. После нескольких танцев барабан исполняет марш "Веселые ребята и поют допризывники:

Легко на сердце от песни веселой
Она скучать не дает ни когда,
И любят песню деревни и села
И любят песню большие города...

Допризывники чувствуют себя бодро и весело. Да и нельзя не быть веселыми и бодрыми. Они знают, что Красная армия это есть школа трудающихся и попасть в нее великая слава и честь,

Призывников радует и то,

Первые работы по выдаче колхозам государственных актов

С первого сентября в нашем районе приступлено к подготовительным землеустройственным работам по выдаче государственных актов на вечное пользование землей колхозами. Сейчас уже ведутся работы в трех кустах: Сосновском, (колхозы Сосновского сельсовета и колхоз "Село Н. Пестеревском сельсовете, Гавриловском (три колхоза) и в Н-Пестеревском (шесть колхозов).

В настоящее время, в районе, работают два инженера и три помощника техника. На днях ожидается пополнение отряда тремя-четырьмя инженерами.

Начало работ уже показало что колхозы и колхозники поняли всю важность проведения работы по выдаче государственных актов. Например, собрание колхозников колхоза

что молодежь прокатного цеха своей призыв ознаменовала ударным трудом и пришла с показателями большевистских образцов борьбы за производственный план. За август месяц они дали проката 106,6 проц. а за первую декаду сентября 118,3 проц. Эти показатели воодушевляют прокатчиков и они еще громче поют:

И если враг нашу радость живую
Отнять захочет в упорном бою
Тогда мы песню споем боевую
И станем грудью за родину Свою.
Это поют не только прокатчики, но и все допризывники.

В. Чирков.

за "Село" при проработке проектов закрепления земли на вечное пользование, вынесло решение добиться первыми получить государственный акт.

Однако есть и такие председатели колхозов, которые недоценивают политическую важность этого мероприятия. Например председатель колхоза им. Буденного М. Салаирского сельсовета Бессонов отказался явиться на совет МТС где прорабатывался вопрос о составлении проектов селеного землеустройства.

Выдача государственных актов на вечное пользование землей колхозами-важнейшее мероприятие. Поэтому каждый руководитель колхоза и каждый колхозник должен всеми силами помочь быстро и правильно провести его в жизнь

Ермалаев

тельном образовании была несомненно чистой семинарской традицией, молодой Сосо был исключен, как признанный "политически неблагонадежным".

"Он пошел, не оборачиваясь, прямо к рабочим".

В 1898 г. он вступил в типографскую организацию Русской социал-демократической рабочей партии. Это было, как мы уже видели, именно в год официального рождения русской секции Второго интернационала.

Так он встал на свою дорогу. Он не потерял напрасного времени на ее поиски. Он вышел на нее сразу, кратчайшим путем. Этот интеллигент, сын крестьян на рабочего, стал "профессиональным революционером".

Сначала он попал к тифлисским железнодорожникам, затем к рабочим табачной фабрики и обувной, затем к работникам метеорологической обсерватории — не много повсюду — истинный рабочий рабочего дела.

Сталин умел говорить с рабочими. Этот дар — был доступным для всех — может служить также характеристикой Ленина. Ленин, предвидевший электрифициацию в те времена, когда Россия была разрушенным и пыльным пустырем, подвергавшимся нападениям снаружи и изнутри, этот

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

Беспечный председатель

Руководители колхоза им. Буденного М. Салаирского сельсовета совершили не проявляют заботы о работающих в поле. Например 7 сентября Синкин уехал на базар и забыл распорядиться о том чтобы на кормили рабочих, занятых на уборке. В результате 30 человек весь день просидели голодом.

Ф. Буймов.

Не подв озят хлеб

В пятнадцати километрах от колхоза "Свобода" Гавриловского сельсовета имеется молочно-товарная ферма. Правление колхоза об этой ферме забыло. Очень часто колхозники, работающие на ферме не подводят хлеба.

СВОЙ.

Издевательство над рабочими

8 августа в Гурьевске должна была состояться врачебная комиссия. К назначенному часу приехали рабочие с Барин-завода, с присыпкой Балдина (за сто километров) и др. Однако, ввиду небывалости представителя райпрофсовета, людей пришлось роспустить. Такая же история повторилась и 8 сентября. КИТ

Слова расходятся с делом

Чтобы ускорить работу строительства клуба и жилых домов, начальник строй-цеха Гурьевского Ашихмин сказал рабочим: "Работайте кто сколько сможет, за сверхурочные часы мы будем оплачивать". Однако на деле оказалось не так. Бригада плотников в августе проработала 370 часов сверхурочно и за все эти часы контора не оплатила.

ЗРИТЕЛЬ.

Не место ему в комсомоле

Ужинов Степан (колхоз "Общий труд") как комсомолец имеет награду массовика, но работы он никак не ведет. За всю уборочную Ужинов не провел ни одной борьбы и даже читки газет. Вместо того, чтобы помочь правлению мобилизовать колхозников на успешное проведение уборочной, сам Ужинов тормозит эту работу. Он систематически делает прогулки и ведет антиколхозные разговоры.

ДУБОВЦЕВ

Вредительское отношение к лошади

Председатель колхоза "Дружба" Гавриловского сельсовета вредительски относится к лошадям. На днях Афонасенко приехал на пашню за сено снять хомут и она в таком состоянии простояла 7 часов. Ф.

Рудном не обращает внимание

Рабочие мотористы Рудного с мая работают по 8 часов в сутки, а администрация горного отдела оплачивает только за 7 часов.

Рабочие подавали несколько раз заявление в РКК и рудник, но результатов нет.

Моторист

По следам заметок

В № 39 была помещена заметка под заголовком "Не занимается организацией труда". Факты указанные в заметке подтверждены. Председатель Кочкуровского сельсовета сообщил, что в колхозе им. Ворошилова принятые меры к налаживанию организаций труда.

Заметка "Обсчитывают государство" помещенная в № 38 подтверждилась. Отделению госбанка дана рекламация об исправлении допущенной ошибки.

На заметку "Вместо работы спорят кто кому подчиняется" помещенную в № 33. Райпотребсоюз ответил, что такой факт был, деньги сейчас выплачены, а виновный выявляется.

На заметку "Вместо работы спорят кто кому подчиняется" помещенную в № 33. Райпотребсоюз ответил, что заведующий складом Чикарев предупрежден, а его помощник Ретивых снят с работы.

На заметку "Вместо работы спорят кто кому подчиняется" помещенную в № 33. Райпотребсоюз ответил, что заведующий складом Чикарев предупрежден, а его помощник Ретивых снят с работы.

На заметку "Вместо работы спорят кто кому подчиняется" помещенную в № 33. Райпотребсоюз ответил, что заведующий складом Чикарев предупрежден, а его помощник Ретивых снят с работы.

На заметку "Вместо работы спорят кто кому подчиняется" помещенную в № 33. Райпотребсоюз ответил, что заведующий складом Чикарев предупрежден, а его помощник Ретивых снят с работы.

На заметку "Вместо работы спорят кто кому подчиняется" помещенную в № 33. Райпотребсоюз ответил, что заведующий складом Чикарев предупрежден, а его помощник Ретивых снят с работы.

(Продолжение следует)

Анри Барбюс

СТАЛИН

(Продолжение. Начало см. в № 39)

Каким был он? Ребенком он был маленьким, худым, со смелым и чуть-чуть заносчивым выражением лица, с вызывающей поднятой головой. Впоследствии, когда с годами он вытянулся, он казался довольно хрупким. У него было очень тонкое интеллигентное лицо, обрамленное густыми и черными, как чернила, волосами. Узкие юношеские черты подчеркивали грузинский овал его лица и слегка темные глаза его расширились. Не очень высокий, узкоплечий, с длинным продолговатым лицом и тонкой бородкой, с тяжелыми веками, прямым и тонким носом. В плоской фуражке, чуть сдвинутой набекрень на обильной черной шевелюре. — Таким выглядел тогда этот вождь масс, двигатель миров.

С тех пор весь облик Сталина выковался, и сейчас, когда его волосы, все еще густые, зачесаны назад, покрылись легкой сединой, приходит в голову мысль, что черты его пролетаризированы и даже военизированы — так как потребность в действи-

тельном образовании была несомненно чистой семинарской традицией, молодой Сосо был исключен, как признанный "политически неблагонадежным".

"Он пошел, не оборачиваясь, прямо к рабочим".

В 1898 г. он вступил в типографскую организацию Русской социал-демократической рабочей партии. Это было, как мы уже видели, именно в год официального рождения русской секции Второго интернационала.

Так он встал на свою дорогу. Он не потерял напрасного времени на ее поиски. Он вышел на нее сразу, кратчайшим путем. Этот интеллигент, сын крестьян на рабочего, стал "профессиональным революционером".

Сначала он попал к тифлисским железнодорожникам, затем к рабочим табачной фабрики и обувной, затем к работникам метеорологической обсерватории — не много повсюду — истинный рабочий рабочего дела.

Сталин умел говорить с рабочими. Этот дар — был доступным для всех — может служить также характеристикой Ленина. Ленин, предвидевший электрифициацию в те времена, когда Россия была разрушенным и пыльным пустырем, подвергавшимся нападениям снаружи и изнутри, этот

проводил, умевший охватывать все во всей полноте и ставивший все точки над "и", создавший самые обширные планы, которые когда-либо рождал человеческий мозг — также умел говорить с рабочими — и с каждым отдельным рабочим. В фуражке, глубоко сидящей на его сферическом и голом черепе, с лукавым взглядом, с руками в карманах, он бродил у входа на заводы. Он заговаривал с рабочими, дружески беседовал с ними и привязывал их к себе навсегда. Из аппарата он делал бунтаря, из бунтаря — революционера.

Иосиф Виссарионович был человеком того же типа, эти два сына выдвигаются рядом из легиона остальных. Натуральная простота Сосо, его абсолютное бескорыстие в отношении личной жизни, его внутренняя твердость его замечательное развитие — уже в то время создавали ему авторитет притягивали и присовывали к нему внимание. Тифлисские рабочие называли его "наш Сосо".

В этом гениальном умении понимать уровень аудитории — глубокая причина того доверия, которое этот человек вызывал к себе в массах, и той роли, которую ему было дано сыграть в истории. Не надо допускать ошибки: понять уровень масс — не значит

ЗА РУБЕЖОМ

„Выборы“ в Польский сейм

8 сентября в Польше состоялись „выборы“ в сейм (парламент). Оппозиционные партии объявили бойкот этим „выборам“, проводимым на основе нового избирательного закона, по которому избиратели могут голосовать лишь за кандидатов, выдвинутых отборочными комиссиями, при чем, эти комиссии созданы властями. Уже первые подсчеты властями свидетельствуют об исключительно малом участии населения в „выборах“. Согласно данных оппозиционных газет, в Варшаве число принимавших участие в голосовании колеблется от 25 до 30 проц. избирателей.

В рабочих районах население почти полностью воздержалось от голосования. Польские газеты сообщают о враждебных демонстрациях, устроенных против правительства. (Tass).

Красная армия Китая заняла новые районы

Части красной армии в провинции Шаньси заняли города Учу, Суде и другие. Город Фуши, крупный административный центр в северной части провинции, и ряд других городов осаждены и вряд ли продержатся. Красные части заняли шаньсийские провинции, переправившиеся через реку Желтую для совместных действий с войсками местных милитаристов. Корпус Красной армии под командованием Сюхай-дуна ведет ожесточенные бои с нанкинскими войсками в уездах Чунеинь и Линтай (восточная часть провинции Ганьсу).

В провинции Сычуань красные снова заняли города Майфунь и Мукон.

В защиту Тельмана

Международный комитет борьбы за освобождение Тельмана обратился к французским антифашистским организациям с призывом отправить Гитлеру открытое письмо с требованием освобождения Тельмана. Предложенное международным комитетом письмо уже подписали 22 антифашистские организации, в частности сенские федерации радикаль-социалистической и социалистической партии.

Голод в Индии

Индийская печать пестрит сообщениями из различных провинций Индии о голоде в сельских местностях. Калькуттская газета „Эвденс“ опубликовала обращение общественного комитета, призывающего оказать помощь 800 крестьянам, голодющим в районе Сильхет.

Другой общественный комитет указывает, что население 100 деревень района Хабидан осталось без продовольствия. Инспектору по делам помощи голодающим в Мадрасской провинции при посещении деревни Читур крестьяне показывали сущеные листья, которыми они пытаются.

Выпады Гитлера против СССР

В Нюрнберге (Германия) открылся съезд национал-социалистской партии. Вступительную речь заместителя Гитлера по руководству национал-социалистской партии Гесса газеты подают под заголовком — „Единый фронт против большевизма“. Затем Вагнер зачитал обращение Гитлера к съезду. Красной

нити во всем обращении проходило озлобление по поводу конгресса Коминтерна. Говоря о „внутренних врагах“, Гитлер констатировал новое оживление и активизацию всех недовольных элементов. В отличие от деклараций прошлых лет, нынешняя не содержит внешнеполитических моментов. Единственным исключением является СССР, о котором упоминалось в высшей степени недружелюбно несколько раз.

Большевистскую печать в Местная жизнь массы

На днях истекает срок подписки на газеты и журналы за 3-й квартал. Вряд ли есть необходимость доказывать какое громадное значение имеет наша большевистская печать. Тем не менее в нашем районе с подпиской на газеты и журналы дело обстоит неблагополучно.

В значительной степени это на в этом падает на работников связи, не сумевших организовать быструю и аккуратную доставку газет и журналов. Однако большая ответственность лежит и на руководителях партийных, профсоюзных и комсомольских организаций, недооценивающих роль большевистской печати.

Цифры говорят о том, что руководители сельсоветов и колхозников мало уделяют внимания распространению печати. Например в Гавриловском сельсовете имеется 562 двора а газет туда идет только 142 экземпляра. В Ур. Бедаревском сельсовете 449 дворов, а газет выписывается 114 экземпляров.

Такие же позорные цифры в распространении печати имеем мы и в рабочих коллективах. Например на Баритруднике на 546 дворов выписывается только 242 экземпляра газет и журналов.

До срока окончания подписки на краевую и центральную печать на 4-й квартал остались считанные дни. Необходимо организовать широкую сеть общественных распространителей и охватить газетами и журналами каждого трудящегося. Большую роль в этом деле призван сыграть комсомол. Надо выделить распространителями печати активных и развитых комсомольцев.

Общими усилиями добьемся ликвидации позорного отставания с подпиской на газеты и журналы.

Голудева.

Суд

Лодыри осуждены

На днях народный суд Гурьевского района рассмотрел дело по обвинению колхозников колхоза „Дружба“ Гавриловского сельсовета в срыве уборочной кампании.

Никифоров Иван работал в колхозе „Дружба“ в качестве бригадира полеводческой бригады. Никифоров халатно относился к порученному ему делу. Этим пользовались многие колхозники, делали прогулки, с прохладой относились к работе. Во время хлебоуборки Никифоров не следил за качеством работы, в результате получились большие потери зерна.

Никифоров сам пьянствовал и разрешал этим заниматься другим. Дело дошло до того, что 20 августа из-за пьянства было сорвано скирдование.

Так-же безобразно относился к работе и групповод Понпрыгин машину препоручил другому колхознику, который не умел на ней работать, а сам ушел пьянствовать. В результате хлеб на площади целый гектар был испорчен.

Народный суд приговорил Никифорова Ивана к 3 годам лишения свободы, а Понпрыгина к 1 году 6 месяцев.

15 сентября состоялся Пленум Гурьевского поссовета. Пленум освободил тов. Сидорова от обязанностей председателя поссовета ввиду его перехода на другую работу. Председателем гурьевского поссовета единогласно избран тов. Терехин.

Председатель Косьминского сельсовета тов. Трубин за систематическое пьянство и развал работы снят с должности председателя. Председателем Косьминского сельсовета избран комсомолец Новгородцев.

В колхозе „Авантгард“ построена и пущена в ход зерносушка. При полной загрузке зерносушка может просушить 18-20 тонн в сутки.

Гурьевский поссовет приступает к строительству новой бойни. Она вступает в эксплуатацию 25 сентября с. г.

Первый день свободной продажи учебников в Гурьевском магазине книгоцентра привлек огромное количество покупателей, главным образом школьников. За один день продано учебников 300 руб., тогда как обычна ежедневная средняя выручка магазина составляла 80-90 руб.

Президиум райисполкома обявило выговор зав. РайОНО тов. Соколову за халатное отношение к порученной ему работе по проработке нового колхозного устава: в кохозак.

Гурьевский отдел связи приступает к телефонизации Кулебакинской МТС и колхоза им. Буденного М. Салайского сельсовета, протяжение линии около 5 километров.

Рабочие электро-транспорта Б. Салайского цинк-рудника провели траурный митинг по случаю смерти тов. Барбуса. На митинге принято решение отработать вне рабочее время бригаде Шахуна две упряжки, Бабыни на три и И-Ван-Су три.

Рабочий коллектив механизированного цеха Баритрудника шефствует над колхозом „Курган“ Дмитриевского сельсовета. На днях шефы сделали в колхоз выезд. Было проведено заседание на котором рабочие и колхозники обменялись опытом своей работы. После заседания была сделана постановка и проведен музкальный концерт.

Радио-доклад тов. Эйхе

Сегодня, 17 сентября, в 20 часов по Новосибирскому времени, слушайте по радио доклад секретаря Крайкома ВКП(б) тов. Эйхе о ходе хлебодачи по краю. Организуйте коллективное слушание.

Ответственный редактор
Н. ГОЛУБЕВ

Объявление

Недорого продаются (викторы) телефоны последнего выпуска с блестками. Революционная № 6. Время с 5 до 7 часов.

Уполномоченный № 15. Зак. № 254. Тираж 3000 экз.